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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Κόκκινη κάρτα» στην Κυβέρνηση βγάζουν οι φαρμακοποιοί, μετά τα επίσημα
στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών, σύμφωνα με τα οποία αυξήθηκαν τα «φέσια» του
δημοσίου προς τους ιδιώτες  μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 2014, παρά τις συνεχιζόμενες 
κυβερνητικές εξαγγελίες για την πλήρη εξόφληση τους.
 Με συνεχόμενες ανακοινώσεις του ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος έχει
δημοσιοποιήσει  τις οφειλές των ασφαλιστικών ταμείων που απορροφήθηκαν από τον
ΕΟΠΥΥ  προς τους φαρμακοποιούς. 

Πρόκειται για χρέη  τα οποία χρονολογούνται από το 2010 και ανέρχονται σε 75.000.000
ευρώ , ποσό για το οποίο έχει ήδη καταβληθεί και ΦΠΑ και φόρος εισοδήματος!!!
 Στους «κακοπληρωτές» του δημοσίου είναι κυρίως τα ασφαλιστικά ταμεία, ο ΕΟΠΥΥ  και
τα νοσοκομεία.  Οι φαρμακοποιοί, που τόσο πολύ έχουν στοχοποιηθεί από την πολιτεία σα
να φταίνε οι ίδιοι για τα δεινά της κοινωνίας, καταγγέλλουν την ανακόλουθη στάση της
κυβέρνησης. Για πολλοστή φορά η πολιτεία δεν τηρεί τα όσα εξαγγέλει, δια στόματος του
ίδιου του πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά και σφίγγει ακόμη περισσότερο την θηλιά σε έναν
κλάδο όπως είναι ο φαρμακευτικός, στερώντας του την ρευστότητα.
 Αυτή η ανάλγητη στάση θυμίζει τη σοφή ρήση «και την πίτα ολόκληρη και τον σκύλο
χορτάτο». Είναι απαράδεκτο και υποτιμά τη νοημοσύνη των ελλήνων πολιτών και των
φαρμακοποιών που αναζητούν  με κάθε τρόπο ρευστότητα, να ανακοινώνεται από τις
κυβερνητικές πηγές πλεόνασμα 820.000.000 ευρώ των ασφαλιστικών ταμείων, τονίζουν οι
φαρμακοποιοί. 

Η υπομονή  των 12.000 φαρμακοποιών εξαντλήθηκε. Η καθημερινή αγωνία τους να
προμηθεύονται τα φάρμακα των ασφαλισμένων ασθενών τα οποία τα δίνουν με πολύμηνη
πίστωση, έχει μετατραπεί  πλέον σε οργή, σε μια πολύ ευαίσθητη  πολιτικά, χρονική
περίοδο. Και αν η γραφειοκρατία - όπως επικαλούνται οι κυβερνητικές πηγές - είναι η
τροχοπέδη στην αποπληρωμή των φαρμακοποιών, τότε προφανώς, οι εξαγγελίες για την
καταπολέμηση της και για ανάπτυξη και στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, για μια
ακόμη φορά αποδεικνύονται λόγια του αέρα χωρίς αντίκρισμα. Τα 1800 κατασχετήρια στα
φαρμακεία που αυξάνουν διαρκώς, η υγειονομική κρίση που έχει ξεσπάσει, η μείωση της
δημόσιας φαρμακευτικής δαπάνης σε επίπεδα  απαράδεκτα για χώρα της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, δείχνουν προς την κυβέρνηση ότι η πολιτική της , δεν αποδίδει.
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 Η κυβέρνηση οφείλει να την αναθεωρήσει. Η κυβέρνηση οφείλει να εξοφλήσει τους
φαρμακοποιούς.
 Η κυβέρνηση οφείλει να αποπέμψει οποιεσδήποτε δήθεν πιέσεις της τρόικας, με το
πρόσχημα του  δήθεν ελεύθερου ανταγωνισμού, που θα βλάψουν τα φαρμακεία.
 Η οικονομική εξόντωση των φαρμακείων, σημαίνει ένα κράτος χωρίς ουσιαστική
φαρμακευτική περίθαλψη και εκατομμύρια ασφαλισμένων χωρίς τα φάρμακα τους. 

Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος ζητά  την εξόφληση των ληξιπροθέσμων
χρεών προς τα φαρμακεία. Ζητά δηλαδή το αυτονόητο από την ευνομούμενη
πολιτεία, να υλοποιήσει τις υποσχέσεις της και να στηρίξει έστω και τώρα το
φαρμακείο της γειτονιάς.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
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